13月1日新

2019年1月 戊戌年十二月初三 星期二 今日8版 第9169期





市委市政府全会明确今年工作主题 高质量打造先进制造业基地 奋力谱写 全面奔小康 永康新腾飞 篇章

首席记者 陈晓苏

本报讯 7日 ,市委十四届五次全 体(扩大)会议暨市政府十七届四次全 体会议召开。全会高举习近平新时代 中国特色社会主义思想伟大旗帜,认 真学习贯彻党的十九大及庆祝改革开 放40周年大会、中央和省委经济工作 会议、金华市委七届四次全会精神,回 顾总结2018年工作,研究部署2019 年工作,传达省委、省政府批准同意的 《永康市机构改革方案》主要精神,进 一步动员全市上下不忘初心、牢记使 命, 秉承 为官一任、造福一方 理念, 锐意进取、务实创新 高质量打造先进 制造业基地,奋力谱写 全面奔小康, 永康新腾飞 篇章 以优异成绩向中华 人民共和国成立70周年献礼!

市委书记金政代表市委、市政府 向全会作工作报告。市委副书记、市 长朱志杰主持会议。市领导陈美蓉、 朱世道、陈嵘、周启标、陈曙初、程学 军、胡天忠、喻文明、吕群勇、胡增强、 朱志昂、卢轶、徐锴、胡联章、朱长林在 主席台就座。

全会充分肯定了去年以来的各项 工作。全会认为 ,过去这一年 ,面对错 综复杂的国际环境和艰巨繁重的改革 发展稳定任务,全市上下坚持以习近 平新时代中国特色社会主义思想为指 导,认真贯彻落实中央和省、金华市系 列决策部署 ,坚定不移推进 八八战 略 再深化 改革开放再出发 ,难中求 进、砥砺前行,四张报表 交出精彩答 卷 ,永康新腾飞画卷愈绘愈美。在这 一年的答卷里 ,对标全面小康 ,三大攻 坚战打出了更大气势;对标先进制造 业基地建设,经济发展迸发了更大活

永康农商银行 永康人自己的银行 请您关注今日头条

力;对标一流营商环境要求,改革开放 释放了更大潜力;对标 优雅城市·大 美乡村 ,城乡融合推动了更大发展; 对标百姓美好生活需求,普惠民生带 来了更大福祉;对标平安永康建设, 龙山经验 得到了更大推广;对标新 时代政治建设任务 ,从严治党实现了 更大作为,全市上下同心同德励精图 治的和谐局面更加巩固。

全会深刻分析了当前发展面临的 形势后指出,当前,机遇期没有本质变 化,巨大的发展潜力没有变化。无论 是大量利好政策带来的新机遇,改革 开放以来取得的巨大成就,还是这其 中所积淀的宝贵精神财富以及面临问 题时的足够清醒认识,都增强了我市 实现高质量发展的信心。我们要坚定 信心、保持定力、增强新腾飞责任感和 使命感 统筹处理好 质 和 量 的关 系、稳 和 进 的关系、破 和 立 的 关系,多出实招、新招、硬招,努力把优 势转化为现实机遇,把机遇转化为工 作成效,以必胜的信心、昂扬的斗志, 在实干年和落实年中迎接并战胜挑 战,让增长更具含金量,让发展更可持 续,让动能更加强劲。

全会指出,今年是中华人民共和 国成立70周年,更是为高水平全面建 成小康社会收官打下决定性基础的一 年,我们必须铆足干劲、狠抓落实,高 质量推动永康新腾飞。全会明确今年 工作的指导思想是:坚定不移高举习 近平新时代中国特色社会主义思想伟 大旗帜,继续深入学习贯彻党的十九 大精神和习近平总书记在浙江工作期 间对永康工作的重要指示精神,全面 贯彻落实 巩固、增强、提升、畅通 八 字方针及中央和省委、金华市委决策 部署 牢牢把握稳中求进总基调 继续 打好三大攻坚战,突出稳企业、增动 能、保平安、统筹推进稳增长、促改革、 调结构、惠民生、防风险各项工作,保 持经济持续健康发展和社会大局稳 定 高质量打造中国乃至世界先进制 造业基地。

全会强调 ,高质量打造先进制造 业基地,谱写 全面奔小康,永康新腾 飞 篇章 ,是历史赋予的光荣使命 ,是 继续前进的目标方向。站在新的起点 上 要把宏伟蓝图变成美好现实 就要 聚焦打造先进制造业基地总战略,再 创民营经济发展新优势 :聚焦高质量 改革开放总要求,激发体制机制新活 力 潔焦 优雅城市 构建总引领 拓展 城市高品质发展新内涵 潔焦书写 大 美乡村 总画卷 ,打造乡村振兴新典 范 聚焦新一轮 158 碧水蓝天工程总 载体 ,开辟践行 两山 理论新境界 ;聚 焦满足人民美好生活总追求,增进民 生保障新福祉。

全会强调 要抢抓数字经济 一号 工程 激发产业转型 五金活力 护 航实体经济 轻装前行 。要持续提升 深化改革引领力,持续增强扩大开放 带动力,持续凝聚招大引强向心力。 要让老城更优美,让新城更精致,让优 雅更彰显。要提升美丽产业,打造美 好家园,推进强村富民。要大力攻坚 污染全形态治理 ,创建省级生态文明 示范市 撬动高质量绿色大发展。要 不断优化公共服务供给,提高社会保 障水平,争创星级 平安金鼎 。要牢 牢抓住全面从严治党 牛鼻子 ,让思 想政治建设 严起来 ,让干部队伍建 设 活起来 ,让基层组织建设 强起 来 ,让清廉永康品牌 树起来 ,激励 广大干部在新时代实现新担当新作 为 ,为实现 全面奔小康 ,永康新腾飞 提供强大动力和组织保障。

全会指出,深化党和国家机构改 革 ,是以习近平同志为核心的党中央 从党和国家事业发展全局和战略高度 作出的重大决策部署,是坚持和加强 党的领导,坚持和完善中国特色社会 主义制度,推进国家治理体系和治理 能力现代化的重要任务。省委、省政 府批准同意《永康市机构改革方案》, 为我市深化机构改革进一步指明了方 向、提供了依据。我们要以高度的政 治责任感和历史使命感 ,认真学习、全 面领会方案的主要精神和基本内容 把 六个坚持 原则贯穿始终 突出坚 持和加强党的全面领导 突出 最多跑 一次 改革牵引 突出法治化、标准化、 数字化 把牢正确方向前进 高质量完 成我市机构改革各项任务。

全会强调,我市机构改革已进入 全面实施阶段。要保持改革定力、增 强改革勇气、坚定改革信心,全力以 赴,不折不扣,高质量完成我市机构改 革任务。要提高站位、深化认识 ,把实 施我市机构改革方案作为当前一项重 大政治任务,作为校验干部 四个意 识 牢不牢和 四个自信 强不强的试 金石,以高质量的机构改革成效彰显 新时代的担当和作为。要精心组织、 周密部署 細化工作举措 ,明确时间节 点 稳妥开展人员转隶工作 做好部门 集中办公和挂牌工作 ,高标准制定部 门 三定 方案。要压实责任、严肃纪 律 ,各级党委(党组)负总责 ,党政主要 负责同志要亲自督察、牵头挂帅、靠前 指挥 :各级领导干部要率先垂范、履职 尽责、严守纪律,确保机构、职责、队伍 等按时限调整到位。

市委委员、候补委员,市纪委委 员 ,市监委委员 ,市人大常委会正副主 任,市政协正副主席,市十七届政府全 体成员,市人武部部长、市法院党组书 记、市检察院党组书记,其他现职副县 级领导干部 ;各镇街区、各部门主要负 责人;曾任副县以上实职的离退休干 部 :市级各民主党派主委 部分市党代 表、市人大代表和政协委员出席全会 或应邀列席全会第一次会议。

城市质量精神:

(相关报道详见2、3版)



腊梅飘香

近日 城区公园、三江六岸的 腊梅花陆续绽蕾怒放。据了解, 由于受多雨天气影响,今年腊梅 花期比往年晚了近半个月。

记者 林群心 摄





